

**Звіт про результати періодичного відстеження
результативності регуляторного акта - розпорядження голови
Донецької облдержадміністрації «Про затвердження Умов проведення
конкурсу щодо визначення підприємства (організації) для здійснення
функції робочого органу»**

1. Вид та назва регуляторного акта.

Розпорядження голови Донецької облдержадміністрації «Про затвердження Умов проведення конкурсу щодо визначення підприємства (організації) для здійснення функції робочого органу» від 28 квітня 2009 року № 190.

2. Назва виконавця заходів з відстеження.

Департамент розвитку базових галузей промисловості Донецької обласної державної адміністрації.

3. Цілі прийняття акта.

Основною ціллю прийняття розпорядження є визначення на конкурсних засадах підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу, на який покладаються функції з підготовки матеріалів щодо умов конкурсу, паспортів автобусних маршрутів, аналізу одержаних пропозицій та їх оцінки, договорів з переможцями конкурсу та інших матеріалів.

Основними завданнями прийняття зазначеного регуляторного акта є вдосконалення системи державного регулювання підготовки проведення конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу, яке залучається на договірних засадах Організатором для проведення конкурсів з перевезення пасажирів на міжміських і приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі Донецької області.

Метою прийняття регуляторного акта є створення конкурентного середовища серед підприємств (організацій), які залучаються Організатором для організації забезпечення і підготовки матеріалів для проведення засідань конкурсного комітету з організації та проведення конкурсів з перевезення пасажирів на міжміських і приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі Донецької області.

4. Строк виконання заходів з відстеження.

11 грудня 2023 року - 07 лютого 2024 року.

5. Тип відстеження.

Періодичне відстеження

6. Методи одержання результатів відстеження

Під час проведення періодичного відстеження результативності регуляторного акта був застосований статистичний метод одержання результатів відстеження.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності цього регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу даних кількості скарг, кількості проведених конкурсів з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу та оскарження результатів проведення конкурсу від фізичних осіб – підприємців та суб'єктів господарювання.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Показники результативності	Періодичне відстеження (2018 рік)	Періодичне відстеження (2019 рік)	Періодичне відстеження (2020 рік)	Періодичне відстеження (2021 рік)	Періодичне відстеження (2022 рік)
Кількість скарг щодо проведення конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу	0	0	0	0	0
Кількість проведених конкурсів з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу	1	0	1	0	1
Кількість судових справ щодо оскарження результатів проведення конкурсу	0	0	0	0	0

визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу					
--	--	--	--	--	--

На теперішній час реалізація Умов проведення конкурсу щодо визначення підприємства (організації) для здійснення функції робочого органу забезпечує чітке визначення всіх механізмів та процедур, пов'язаних із проведенням конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функції робочого органу та ефективність системи державного регулювання.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Даним розпорядженням було забезпечено визначення на конкурсних засадах підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу, на який покладаються функції з підготовки матеріалів щодо умов конкурсу, паспортів автобусних маршрутів, аналізу одержаних пропозицій та їх оцінки, договорів з переможцями конкурсу та інших матеріалів.

Базове відстеження результативності дії цього акту буде здійснено в порядку та строки, визначені статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Здійснення відстеження результативності даного регуляторного акту дозволить зробити необхідні висновки та запровадити більш повну та ефективну дію цього акту.

Протягом кожних трьох років з моменту виконання заходів по проведенню повторного відстеження результативності регуляторного акта, при умові його чинності, буде здійснено періодичне відстеження результативності, де будуть відображені відповідні показники, у порівнянні з попереднім відстеженням результативності акта. Регуляторний акт не потребує змін чи доповнень. Дія розпорядження продовжується.

В.о. директора департаменту



Тетяна ТАРАНЕНКО

Погоджено:

Перший заступник
голови облдержадміністрації



Юрій ВІНОКУРОВ